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Augusztus 13-án és 14-én folytatódott az Oromi Napok rendezvénysorozat, melynek keretén belül szombaton lóversenyt szer-
vezett a helybeli Lovas Egyesület tagsága. Az elmúlt évekhez képest kevesebb versenyző és néző jelent meg, mintegy hatvan ló 
szaladta körbe az oromiak által kialakított pályát a hét futamban, melyből hat az egyfogatosok részvételével zajlott 1600 méteren, 
míg a 2100 méteres távot egy futamban bonyolították le a páros fogatosok. 

Madár József, az egyesület legaktívabb tagja elmondta, hogy nem csak a környékből, hanem távolabbról is érkeztek a részt-
vevők. Többek között Bajmokról, Becséről, Temerinből, Tavankútról, Požarevácról, Kishegyesről, Nišből, Zentáról, de a szom-
szédos Békova vagy Csantavér lovasai is jelen voltak, csak éppen oromi versenyző nem akadt, ami meglepő az eddigi tapaszta-
latokhoz képest, de mint minden a környékünkön, még a lóállomány is fogyóban van. Mivel nehézségekbe ütköztek a szervezés 
során anyagiak terén, így nagy szó, hogy sikerült kigazdálkodniuk önkormányzati, helyi közösségi és vállalkozói támogatásból 
a 25 ezer dináros összdíjazást a legjobbak számára.

A 24. lóverseny a kora estébe nyúlt, ami alatt a tóthfalusi Kálmán Jenő jóvoltából fi ákeres kocsikázásra is volt lehetőség, akik 
pedig megéheztek, a sörsátorban zeneszó mellett csillapíthatták éhségüket és olthatták szomjukat.

Szombaton a Petőfi  Sándor Művelődési Egyesület elnöke, Kádár Judit tartotta az Olvasótábort a könyvtárban hét gyermek 
részvételével. Amellett, hogy az olvasás megszerettetését tűzte ki célul, kicsinosították az épületet is, továbbá megtekintették a 
szabadkai könyvtárat is.

A vasárnapi nap pedig majdnem teljes egészében a gasztronómia jegyében zajlott. A szélmalom a nyári rendezvények számára 
egyre népszerűbb, a mellette lévő fák hűvöse szolgált helyszínül a hagyományos oromi főzőverseny számára. A benevező csa-
patok, baráti vagy családi közösségek borjú- és birkapaprikás készítésében mutathatták meg főzőtudományukat. Pakai István, a 
Gasztro Kőrös Klub elnöke vállalta magára a zsűri szerepét és választotta ki a nyolc közül a legjobbakat. A sültek kategóriába egy 
benevezés érkezett zentaiak részéről, akik családi körben sütöttek és azt vallják: „Üres fejjel meg lehet élni, de üres hassal nem!”

A zentaiak közül mindenképp megemlítendő a kecske-sajtot kínáló Borsos Irén és férje, kiknek terméke egyedülálló a palet-
tán, mert olyan ínyencség előállítói, amin nem érződik semmiféle jellegzetes szag vagy íz. Ennek tudatában elmondható, hogy 
valóban a legegyszerűbb és a legolcsóbb néha a legjobb. Kizárólag fűszénával etetik a jószágokat és kisüzemben gondolkodnak, 
ami azt eredményezi, hogy valóban fi gyelnek a minőségre! 

Eközben a gyerekeket se hagyták unatkozni, játékos vetélkedőn és kötélhúzáson vehettek részt, ami után megérdemelten járt 
az ajándék fagyi mindegyiküknek. De nem csak a gyerekek, a felnőtt férfi ak is kötélhúzásban mérték össze erejüket.

A tájháznál pedig reggel kilenckor elkezdtek gyülekezni a szabadkai Old Timer klub oromi oszlopos tagjának, Cseszkó Gézá-
nak köszönhetően megannyi, mára már kuriózumnak számító motor és autó és azok büszke tulajdonosai. A falu utcáin végigvo-
nulva útjuk a szélmalomhoz vezetett, ahol a tapasztalatcsere, beszélgetés és barátkozás közben megpihenve ők is – egy időben a 
főzőverseny résztvevőivel – megebédeltek az ott főzött birkapaprikásból.

A szakácsok mindegyike köszönő és dicsérő oklevélben részesült. 
A következő megmozdulás Oromon szerdán a nulladik nappal kezdődő Malomfesztivál lesz, melynek részletes programját 

újságunk következő oldalán olvashatják. 
Megéri kilátogatni Oromra a jövő héten, az már biztos!
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